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Μετεκδρομική συνάντηση στελεχών του 
Γραφείου Νεότητας της Μητροπόλεως Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Κάθε χρόνο το Γραφείο Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος διοργανώνει 
προσκυνηματική εκδρομή στο εξωτερικό για τα μέλη του, που 
διακονούν ως κατηχητές, κατηχήτριες, κατασκηνωτικά 
στελέχη, ιερόπαιδες και αναγνώστες.
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Η εκπαιδευτική και προσκυνηματική αυτή ιεραποδημία, στην οποία προΐσταται 
πάντοτε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, συνοδευόμενος από 
κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως, διοργανώθηκε πριν έναν μήνα στην Πολωνία 
και συγκεκριμένα κατά τη Διακαινήσιμη Εβδομάδα από 7-13 Μαΐου.

Εκεί τα στελέχη του νεανικού έργου έτυχαν της πατρικής αγάπης του 
Μακαριωτάτου Μητροπολίτου Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας κ.κ. Σάββα,
ιεραρχών και άλλων κληρικών, αλλά και της θερμής υποδοχής Πολωνών νέων και 
γενικότερα των πιστών της Ορθόδοξης Πολωνικής Εκκλησίας. Κατά τη διάρκεια 
της παραμονής τους στην Πολωνία, οι νέοι της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους είχαν 
την ευκαιρία να συναντηθούν με Πολωνούς νέους και να υλοποιήσουν κοινές 
δράσεις στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+.

Στο πλαίσιο αυτό όλοι οι προσκυνητές κλήθηκαν από τον Σεβασμιώτατο 
Ποιμενάρχη κ. Γεώργιο το απόγευμα του Σαββάτου 22 Ιουνίου σε μετεκδρομική 
συνάντηση, προκειμένου να ανταλλάξουν τις προσκυνηματικές εμπειρίες τους και 
να συναντηθούν σε ένα ζεστό αντάμωμα ενόψει των κατηχητικών δράσεων της 
τοπικής Εκκλησίας για το καλοκαίρι.

Η μετεκδρομική συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρου του 
Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Κατερίνης



, με τη συμμετοχή κληρικών και πενήντα περίπου νέων, στελεχών του Γραφείου 
Νεότητας, που συμμετείχαν στο προσκύνημα.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος 
ευχαρίστησε εγκάρδια τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Βαρσοβίας και πάσης 
Πολωνίας κ.κ. Σάββα, τους Επισκόπους και κληρικούς της Ορθόδοξης Εκκλησίας 
της Πολωνίας καθώς και όσους συνέβαλαν στην υλοποίηση του προγράμματος της 
εκπαιδευτικής και προσκυνηματικής αυτής εξόρμησης του Γραφείου Νεότητας της 
Ιεράς Μητροπόλεως.

Επίσης, συνομίλησε με όλους τους νέους πάνω σε θέματα που άπτονται των 
ενδιαφερόντων τους.

Κατά τη μετεκδρομική συνάντηση, οι νέοι είχαν τη δυνατότητα να 
ξανασυναντηθούν και να εκφράσουν τις εντυπώσεις τους από το προσκύνημα στη 
χώρα της Πολωνίας. Παράλληλα να δηλώσουν τη συμμετοχή τους σε κατηχητικές 
δραστηριότητες και νεανικές δράσεις της τοπικής Εκκλησίας, ιδιαίτερα κατά τη 
θερινή περίοδο.




